

# 加强阿尔伯塔省的修复性司法

2024 年 11 月 6 日 [媒体垂询](#)

阿尔伯塔省政府将投资72万加元用于推动修复性司法计划。

72万加元的修复性司法资金现已向阿尔伯塔省的非营利组织和各市政当局开放申请。这笔拨款支持旨在解决正式法院系统之外的纠纷，以实现有意义的解决方案和社区融合。修复性司法鼓励所有卷入犯罪的人士共同讨论犯罪的影响并采取措施修复造成的伤害，从而促进问责、治愈与和解。

“修复性司法是我们司法系统的重要组成部分。它为那些受到伤害的人和那些造成伤害的人提供了积极参与正义、问责与和解过程的机会。阿尔伯塔省修复性司法拨款将使社区能够制定和实施为每位参与者带来积极成果的计划。”

*米基·埃默里，司法厅长及总检察长*

符合资格的申请人，包括社区联盟、注册非营利组织、原住民社区、青年司法委员会和市政当局，可以申请每笔最高50,000加元的拨款。

申请开放至12月6日。

## 速览

申请人必须位于阿尔伯塔省并且符合以下条件之一：

- 注册的非营利组织和/或注册的慈善机构（良好存续）
- 具有指定财政代理、基于社区的联盟和网络团体
- 原住民社区，包括部族和部落理事会
- 目前为其核心工作正接受资助的青年司法委员会有资格申请，但仅限于目前尚未由司法厅资助的活动

- 各市政当局

## 相关信息

- [阿尔伯塔省修复性司法拨款](#)可在线申请。

## 媒体咨询

[奇内耶·阿诺克乌鲁](#)

780-720-1915

司法厅高级新闻秘书